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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和４年１２月８日（木）午前９時２０分 議場

出席委員（８名）

（委員長）奥 岩 浩 基 （副委員長）矢田貝 香 織

安 達 卓 是 岡 田 啓 介 田 村 謙 介 土 光 均

戸 田 隆 次 又 野 史 朗

欠席委員（０名）

議長及び副議長

稲田議長 門脇副議長

説明のため出席した者

【総務部】永瀬部長

［秘書広報課］角課長

［財政課］大塚課長補佐兼総括主計員 梅原主計員

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍聴者

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ 追加提出議案について

２ 陳情の取扱いについて

３ １２月定例会の日程について

４ ３月定例会の日程（案）について

５ 今後の議会運営委員会の開催について

６ 議会におけるスマート化（ＤＸ化、タブレット端末の活用、ペーパーレス化）につ

いて

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前９時２０分 開会

○奥岩委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。

それでは早速ではございますが、協議事件１、追加提出議案について、当局より説明を

求めます。

永瀬総務部長。

○永瀬総務部長 皆さん、おはようございます。それでは、本１２月定例会、最終日にな

りますが、追加提出予定の議案について、資料１のほうで説明をさせていただきます。

４つほど挙げておりますが、まず、１行目の財産の取得でございますが、これは米子イ

ンター西産業用地整備事業用地の取得に係る議決をいただくための単行議案でございます。

次に、２行目の令和４年度米子市一般会計補正予算（補正第７回）につきましては、今月
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２日に成立をいたしました国の第２次補正予算に連動いたしました防災・減災、国土強靭

化対策などに要する経費につきまして、予算措置をお願いするものでございます。３行目

になりますが、令和４年度米子市米子インター西産業用地整備事業特別会計補正予算（補

正第１回）につきましては、当該産業用地の早期完成・分譲に向けた整備を行うものでご

ざいます。最後の４行目でございますが、令和４年度米子市下水道事業会計補正予算（補

正第４回）につきましては、こちらも国の補正予算に連動いたしました防災・減災、国土

強靭化対策を行うものでございます。なお、各補正予算の詳細につきましては、現在精査

中でございますので、資料につきましてはまた改めて提出をさせていただきたいと思いま

すので、よろしくお願いします。説明は以上です。

○奥岩委員長 当局からの説明は終わりました。委員の皆様、御確認をお願いいたします。

続きまして、協議事件２、陳情の取扱いについて事務局より説明をお願いいたします。

松下局長。

○松下事務局長 陳情の取扱いについてでございますが、資料２を御覧ください。

受け付けた９件の陳情のうち、陳情第１０号、第１１号、第１６号、第１７号及び第１

８号の５件の陳情について、賛同議員がございました。この５件の陳情につきまして、一

覧表に記載しております付託委員会の御確認をお願いいたします。なお、陳情第１２号、

第１３号、第１４号及び第１５号につきましては、賛同議員がありませんでしたので、審

査は行いません。説明は以上でございます。

○奥岩委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、協議事件３、１２月定例会の日程について事務局より説明をお願いいたします。

松下局長。

○松下事務局長 １２月定例会の日程について一括して御説明いたします。

まず、議会運営委員会の日程追加についてでございます。先ほど御確認いただきました

陳情について、議会運営委員会に割振りをしているものがございますので、併せて資料３

を御覧ください。

１２月１２日月曜日午後１時から陳情審査のため議会運営委員会を開催する予定でござ

います。なお、当日は午前１０時より予算決算委員会が開催されますが、当該委員会が午

後も引き続き開催された場合は終了後になりますことをあらかじめ御了承いただきますよ

うお願いいたします。

次に、明日１２月９日の議事日程についてでございます。資料４を御覧ください。

まず、日程第１でございますが、６名から各個質問を行っていただきます。次に、日程

第２でございますが、議案第８４号から第９９号までの１６件を一括議題といたしまして、

質疑と委員会付託を行います。質疑につきましては通告はございませんでした。次に、日

程第３でございますが、陳情５件につきまして委員会付託を行い、明日の日程は終了する

予定でございます。

元の資料に戻っていただきますでしょうか。明日の本会議終了後に、陳情の参考人招致

を案件として、総務政策委員会及び民生教育委員会を開催する予定でございます。

次に、発言通告期限についてでございますが、予算総括質問は本日正午まで、また追加

提出議案に対する質疑及び追加議案の予算総括質問については、いずれも１２月１９日月

曜日正午まで、討論につきましては１２月２０日火曜日正午まででございますので、御確

認をお願いいたします。説明は以上です。
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○奥岩委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、協議事件４、３月定例会の日程（案）について事務局よりお願いいたします。

松下局長。

○松下事務局長 令和５年３月定例会の日程（案）についてでございますが、資料５を御

覧ください。

開会が２月２７日で閉会が３月２３日までの会期２５日間を予定しております。３月定

例会は代表質問がございますので、３月１日と２日が自由創政、その後記載の日程で８日

までが代表質問、９日が各個質問という日程を予定しております。この日程（案）につき

ましては、持ち帰りで御確認いただきまして、１２月２１日の閉会後の議会運営委員会で

確認をお願いしたいと思います。説明は以上でございます。

○奥岩委員長 説明は終わりました。委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、協議事件５、今後の議会運営委員会の開催について、私のほうから御報告させて

いただきます。記載のとおり、１２月２１日水曜日午前９時２０分から、続きまして同日

２１日水曜日定例会閉会後と予定しておりますので、委員の皆様、御予定のほう確認をお

願いいたします。

そういたしますと、執行部の皆様、ここで退席のほうお願いいたします。

〔執行部退席〕

○奥岩委員長 次に、協議事件６、議会におけるスマート化（ＤＸ化、タブレット端末の

活用、ペーパーレス化）について、資料６のほうを御覧ください。私のほうから御報告さ

せていただきます。

ＤＸ推進チームより報告が上がっておりまして、既に皆さん御承知かと思いますが、持

ち帰り案件ということで、各会派にてこちらのほう資料６を参照していただきまして、協

議のほうお願いいたします。

資料６の１枚目の１、２、３、４のところと、特に３番、使用基準につきましては、２

枚目別紙のほうを御参照いただきますようお願いいたします。

１枚目の５番、今後のスケジュール（案）というものもございますので、皆様こちらの

ほうも御確認お願いいたします。

あわせて、チームのほうから行政視察をしてはどうかという御意見がありましたので、

ここで議運の委員の皆様に御協議いただきたいと思いますけど、ＤＸ推進につきまして、

行政視察してはどうかというチームから案が上がっておりますが、皆様いかがでしょうか。

〔「異議なし」と声あり〕

○奥岩委員長 では、御承認いただいたということで、その予定で事務局と日程等調整さ

せていただきますので、御意見、アイデア等ありましたら、私のほうまでまたよろしくお

願いいたします。

そういたしますと、報告は以上となりますので、以上にて用意させていただきました協

議事件、全て終了とさせていただきます。

事務局のほうから御報告ありますでしょうか。

〔「ありません」と松下事務局長〕

○奥岩委員長 議長、副議長のほうからその他御報告ございますでしょうか。

〔「ございません」と稲田議長〕

○奥岩委員長 委員の皆様、その他ございますでしょうか。
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〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 そういたしますと、以上で議会運営委員会を閉会といたします。

午前９時２９分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 奥 岩 浩 基


